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وقتی اتم هاي فلز کنار اتم هاي نافلز قرار می گیرند، اتم هاي فلز با از دست دادن الکترون به کاتیون و اتم هاي نافلز با گرفتن الکترون به آنیون گزینه 2 - 1

تبدیل می شوند. اتم فلز آلومینیم   در مدار آخر خود سه الکترون دارد و با از دست دادن این الکترون ها به کاتیون   تبدیل می شود. عنصر کلر

که یک نافلز است هر اتم آن در مدار آخر خود  الکترون دارد و با گرفتن یک الکترون مدار آخر آن هشت تایی می شود و به آنیون   تبدیل می شود.

وقتی می گوییم عدد جرمی  با عدد اتمی  برابر است یعنی  ، بنابراین عدد اتمی عنصر  برابر با  گزینه 2 - 2

است. (اتم سدیم) و این اتم یک الکترون اضافی در لایۀ سوم خود دارد  . از طرفی اتم  داراي  پروتون است یعنی  الکترون دارد و این اتم یک

) برسد. الکترون در لایۀ سوم خود کم دارد تا به آرایش گاز نجیب پایان دورة سوم (یعنی 

 بنابراین اگر اتم  و اتم  در کنار هم قرار گیرند، یک الکترون از اتم  جدا می شود و وارد ابر الکترونی اتم 
می شود، پس نوع پیوند، پیوند یونی است و تعداد پیوند یک عدد است.

گزینه 2 - 3

فلوئور با گرفتن یک الکترون و سدیم با از دست دادن یک الکترون به تعداد  الکترون در لایۀ آخر می رسند و پایدار می شوند.
گزینه 2 - 4

اتم  الکترون می دهد و  اتم  هر کدام یک الکترون می گیرند.

باتوجه به آرایش الکترونی یون ها، واضح است که ذرة با بار مثبت (کاتیون) با از دست دادن یک الکترون به آرایش ده تایی (یا  الکترون در گزینه 1 - 5

لایۀ آخر) رسیده است، پس این ذره در حالت خنثی، داراي  الکترون بوده است (اتم سدیم). به همین ترتیب ذرة با بار منفی (آنیون) با گرفتن 

الکترون به آرایش ده تایی (یا  الکترون در لایه ي آخر) رسیده است، پس این ذره در حالت خنثی داراي  الکترون بوده است (اتم اکسیژن). ترکیب هاي
یونی در مجموع از نظر بار الکتریکی خنثی هستند، بنابراین در این ترکیب دو ذرة مثبت باید با یک ذرة منفی ترکیب شوند، که در نهایت ترکیب یونی 

 ایجاد می گردد.

به طور کلی، وقتی اتم هاي فلز کنار اتم هاي نافلز قرار می گیرند، فلزات الکترون از دست می دهند و کاتیون می سازند، نافلزات الکترون گزینه 4 - 6
می گیرند و آنیون می سازند.
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) بسازد و گوگرد نیز می تواند با گرفتن دو الکترون به آرایش الکترونی کامل هشتایی در مدار منیزیم می تواند با از دست دادن دو الکترون کاتیون (

) بسازد.              آخر خود برسد و آنیون (

گزینه 1 - 7

اتم فلز  کاتیون  یون با بار مثبت     گزینه 4 - 8

اتم نافلز  آنیون  یون با بار منفی 

گزینه 3 - 9

گزینه 1 - 10
 در گزینۀ یک در لایۀ انتهایی تنها یک الکترون وجود دارد و با از دست دادن یک الکترون پایدار می شود، 

بنابراین به راحتی این کار را انجام داده و از سایر گزینه ها واکنش پذیرتر است. 
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